Jytoag GLL L;-f:k};f’ Jiﬁ-’"{;’ 1 SoNgils ol g plé

88/ Ve /Yo s oxgal o3850 03 |69—|£| Sioh g T 2 g0 5348

A e 1 il yloj oo 68-1e giiieaT (alc aumuwie (2k)) mad 3 1 ghuases asls
ook o3l g Jlodoh ¢ iLaT Cilgm o)
o g |5 S 2 g as g el Eamio Slusl dsgazs g slabed o155 5 G A pdis 4l
sy | ey = ey |
) {n(n+ 1) =< ne W}
A8 Aaid rhed Lae J1 55 53] Jadz jleslimadl b
oyaild | @lpvigap)=p T
)~ (P q)=~p g
o o) o 358 goac A ol Tiaiilso 8 soaca’gaeZ Slacsali | Y
i g8 15 50 o8 (Al i AS s | 5 (5 g (sLae 4I5S a3
0503 118 A vx e (—o ,.o);x—is—‘\‘ ¥
g}EIyo.:R;E:u'
&
‘ ialsd asls PA o7 oLAME yazgss Shas ieasS dbladl A coladcl s gide ¥ 61 wis pufy g5 jally A Ao acqans
£549) Tiasl ggade Wi A OGS akan wils o -
o yad ) B Al oas Cliolgdls o pSadc weg fleslindd b ACB il U o psliacgame o B g A vy 5,3 7
B L S T e -
0 4831 ¥
BcC.AcB.AeB
Wl sy 25 slasale (A yd Laasgazs o s 5 opailss laslicul b
s, | @H(ANB)-(ANC)=AN(B-C) A
L) [(AUB) = (AUC)A (ANB)=(ANC)] = B=C
& 1) (b ¥4 2) s Jloin s AXB=BxA 28l Cjpocplio B=ok ), Fo—Yh A={ye v, 0,20 81 |
ey
oS ey BA g AxB dlac s Lols 5l 5 a Jogaiisasolo gladcqame asanas b
s yad ) A=, 5, B=0(,43] 1
S)A=R,B={v,v}
v S ol Jlaind gy 3l ol Ly w8 (Liid 0 olasslico By A 51|
AcB = P(A)<P(B)
e oolia S 85 (800 5l pur S0 o slidel 1o 2 ggude 30 guad 48 48 3,15 e VP JLlly 0 s -
Tl gl dals oo gade 0 PA300L 0 g om0l g A5 S el a8l il cadgan sl o ls
S dclzma |y 53 ol Jlasin! oS oo ol Yoo LoV Slie! s 3l Bolias 4y gous
oy ¥ aiily o, s ¥ L Y o ddsl due (Gl | Y
o opadgadl pde poes ¥ el sl soe (o
T GRS BRGS0 £ o3y ol ol i e die pp gy Jlaiel aF eadtiBlugligfay b oy |
gl ewnnan 1) YL T slasl saliie Jlass! o yuls
iw C=fa,b,e},B={a,b,c,d}, A={a,b}3ujaL.a.iu;q_L.nj1Jg_Lg!d,.aSU;L.&é S={a,b,c,d, e} ;5
o pa ¥ '8

% 2 Y ¥
wagl Cawsas |y P(C") Joie . P(B) = " P(A)= 3 as g ygbasaiily adas




